

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК № 250119_2
на освітньо-професійну програму
«Логістика»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері логістики є надзвичайно актуальним питанням для розвитку ринку логістичних послуг в Україні, забезпечення високого рівня логістичного сервісу при обслуговуванні населення та корпоративних клієнтів.

Національний авіаційний університет є лідером на ринку праці за кількістю випускників, що мають кваліфікацію менеджера з логістики, і які наразі працюють в провідних логістичних компаніях або в логістичних підрозділах виробничих, торговельних, транспортно-експедиторських компаніях. Сказане свідчить про високий кадровий і науково-методичний потенціал випускової кафедри логістики факультету економіки та бізнес-адміністрування, і здатність здійснювати якісну підготовку фахівців-логістів, які надзвичайно затребувані вітчизняним ринком праці не тільки в київському регіоні, але й в масштабах країни.

Рецензована освітньо-професійна програма «Логістика» для освітнього ступеня магістра розроблена провідними фахівцями кафедри логістики у співпраці з потенційними роботодавцями та з урахуванням рекомендацій і побажань випускників даного профілю.

Компанія «ФТП» є партнером освітньої програми «Логістика» Національного авіаційного університету. На виробничій базі компанії студенти різних курсів проходять навчальну виробничу і переддипломну практику, працевлаштовуються в компанії. Багатолітня співпраця транспортно-експедиторської компанії «ФТП», однієї з лідерів ринку логістичних послуг, підтверджує, що випускники освітньої програми «Логістика» НАУ мають високий рівень професійної компетентності і здатні вирішувати складні професійні завдання і розробляти ефективні управлінські рішення.

В рецензованій освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, що відображають вимоги ринку праці до особистісного розвитку, володіння інструментально-методичними та спеціальними знаннями і вміннями, які дозволяють працювати в різних функціональних сферах логістики. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців в різних галузях національної економіки. Програма відповідає професійним вимогам Європейської логістичної асоціації щодо професійних компетенцій логістичного персоналу 6-го та 7-го рівнів Європейської рамки кваліфікацій (European qualification standards for logistics professionals level - Level 6: Senior management, Level 7: Strategic management).

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Логістика» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми і дозволяє сформулювати заплановані програмні компетентності.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Логістика» і покликані сприяти забезпеченню відповідності професійних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Директор



Є.В. Окулов